
第１７回わんぱくこども祭り来場者アンケート　集計結果 回答数 551

【問1】学校名

「どこから来たのボード集計結果」を参照

【問2】お祭りにはどれくらいいましたか 【問4】ブースは何個回りましたか

滞在時間(h) 回答数 回答率(%) ブース数 回答数 回答率(%)

1 55 10% 0 2 0.4%

2 150 27% 1 6 1.1%

3 132 24% 2 43 7.8%

4 142 26% 3 73 13.2%

5 52 9% 4 88 16.0%

未回答 20 4% 5 106 19.2%

6 61 11.1%

【問3】わんぱく子ども祭りに参加したきっかけを教えてください 7 60 10.9%

回答数 8 40 7.3%

347 9 15 2.7%

店でポスター・チラシ見た 61 10 15 2.7%

56 11 3 0.5%

20 12 5 0.9%

14 13 3 0.5%

青少年相談員のHP 13 14 0 0.0%

11 15 5 0.9%

9 16 1 0.2%

2 未回答 25 4.5%

1

【問5】特に楽しかったブースを教えてください 【問6】わんぱくこども祭りはどうでしたか

回答数 回答数 回答率(%)

180 287 52.1%

96 176 31.9%

94 33 6.0%

91 2 0.4%

87 13 2.4%

81

71

68

65
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56
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44

39

38

15 ※選択肢なし

とても楽しかった

楽しかった

まぁまぁ

つまらなかった

選択肢

未回答

つまみ細工

火起こし

プラバン

オセロ　

バッゴー

ハンドストラップ

紙でコマ

バードコール

土中ゲーム

バウンドピンポン

クラッカー

鬼をやっつけろ

フェイスペイント

ブース名

バルーンアート

スクイーズ

スライムバルーン

恐竜のたまご

滞在時間(h)

学校で配布されたチラシ

広報かしわ

友達からの誘い

通りがかり

その他（インスタ）

その他（SNS）

その他（ネット）

その他（地域新聞）



【問７】感想やその他コメントご自由に書いてください

# 学年 コメント

1 ４年生 ブースもすごく楽しかったですが、とにかくチーバくんがいてうれしかったです

2 １年生 このおまつりがやってよかった

3 ３年生 もう少しじかんが長くてもよいと思いました

4 保護者 大変な準備だったと思いますが、お陰様ですごく楽しかったです。無料なのが本当にうれしいです！また来ます

5 ３年生 友だちといっしょに回れてうれしかったし、プラネタリウムがきれいで、たのしかった。

6 ５歳 オセロたたかいたのしかった。たまなげるやつも

7 ３年生 オセロ３〜４回たたかって、とてもたのしかったです。

8 ３年生 うけつけ終了をもうちょいながくしてほしい。

9 ３年生 またやりたいです。ありがとうございます。またやってください。

10 ４年生 ならぶばしょがわかりにくい

11 保護者 こんでてびっくりした。スムーズにあそべたら

12 保護者 来年はこない

13 ４年生 ならびつかれた

14 ２年生 つかれていたとき、しょくどうをみつけた

15 ５年生 来年もやりたいです。食堂の食事をもう少しじゅんびしてくれると◎。

16 保護者 とても楽しく、みなさんとてもいい方でした！

17 保護者 とてものたのしかったです。混んでいてびっくりしました

18 ５歳 消ぼうしゃがたのしかった

19 ５年生 つまみこうさくがこまかくてたいへんだったけど、たのしかった

20 ３年生 つまみ細工、５つの花びらを作るのは大変だったけど、楽しかったです

21 保護者 スタッフさんがとてもていねいでありがたかったです

22 バルーンアートでわれないでうまくできてよかった

23 ２年生 ちょっとしかあそべなかった

24 ６年生 少し時間をのばしてほしいです。フェイスペイントきぼうにこたえてキズから血をながしてくれてありがとうございました。

25 ４年生 つまみ細工、むずかしかったけど、作るのがすきだからたのしかった。

26 ４年生 こみすぎてならぼうと思えない。

27 保護者 ありがとうございました。とてもにぎやかで活気があり、パワーをもらいました。何をやっているかが遠くからみても分かると嬉しいです。食べ物の数がもう少し多いと楽しみが増えます。

28 ６年生 いろいろもらえてよかったです。

29 保護者 全体的に楽しかったが、受付終了でできなかったものもあり、残念だった

30 保護者 つまみ細工が受付終了でできなくて残念だった

31 ２年生 バルーンアートが楽しかった。

32 保護者 １０時４０分ぐらいに２階つうろが人がいっぱいいてきけんでした。入場をきせいするなどくふうするとよい

33 保護者 2階のこんざつを工夫してほしいです。ありがとうございました

34 ２年生 ご飯食べるのが、きついです。２Fは整列させてほしい

35 ４年生 おそくなってしまったから、もっとはやくいくようにする。とてもたのしかった

36 3年生 プラネタリウムが楽しかった。

37 保護者 ブースの回転がもう少し速いといいなぁ。PMに来たらあまりできなくて残念

38 保護者 毎年たのしみにしています。待機列の整理と受付をもう少しはっきりしてほしいと思いました。

39 3年生 まいとしいつもきてます。楽しいゲームや、こうさくがいっぱいで楽しかった。

40 保護者 お昼が売れきれなのが残念でした。

41 ぜんぶスタンプをおせてたのしかったです。

42 １年生 お友だちがいたことがいちばんたのしかった。

43 保護者 毎年ありがとうございます。今年は特に人が多く大盛況でしたね

44 ４年生 いろいろなことがあってまたやりたくなった。スライムやってみたい。

45 保護者 子どもも大人もとても楽しく、スタッフさんみんないい方でした

46 ５年生　 やきそばおいしかった。ダンス楽しかった

47 ５年生　 ダンスがたのしかった。またきたい

48 ３年生 スタンプラリー楽しかった

49 保護者 こわすぎて圧死するかと思った。

50 保護者 スタンプを増やした方がよい。えんぴつの設置をすべき

51 ２年生 ハンドストラップでグラードンをつくるのがむずかしかった。

52 保護者 無料で楽しめてよかったです。

53 保護者 つまみ細工に30分並んで受付中止となったので、並ぶ前に数えて教えてほしかった

54 ゲームがいっぱいあって、どれにしようかまよって、スクイーズが一番おもしろかった。

55 １年生 サーベルをつくってたのしかった。

56 保護者 すごく混んでて、もう少しスタッフが並びとか整理したり、かんわする努力が必要だと思った。

57 保護者 たくさん遊んだり、作ったりして、また来たいと思いました。

58 保護者 すごく混んでいました。来年も来たいので改善されてるとうれしいです。

59 保護者 フェイスペイントやりたかった

60 不明 バルーンアートのうさぎさんの目シールがあってとってもたのしかった。あと、ぜんぶたのしいのに金魚っぽいとかさかながいっぱいいてかわいかった。

61 ５年生 何回やっても楽しかったー！！

62 保護者 スクイーズの手袋がとても子供にこうひょうでよかったです。

63 保護者 人が多くて、午前中のはじめのほうはどこに並べばいいのかわかりませんでした。最初から列の案内があるとよかった。

64 保護者 いろんな体験ができる楽しいイベントでした！！来年もきたいです。

65 ４年生 バルーンアートを自分で作るのが楽しかった

66 保護者 楽しかったです。メロンパンが今年もあったらうれしかったです

67 保護者 おひるごはんも食べられて、とても満喫できた。入場制限した方がよさそう。

68 保護者 各ブースがもう少し大きいとよいかと、各教室に一つ。みたいな方が。各教室に2つだと狭いです。

69 ２年生 チーバくんに会えて、びっくりしました。

70 保護者 ２階のブースは人ごみが多く、どの列が目的のブースかがわかりませんでした

71 保護者 人手が足りてないように感じました。会場もせまい気がするので、広い会場だともっと楽しめました

72 保護者 混んでいて遊べないゲームがあり残念だった。

73 保護者 これからも楽しみにしえいます。

74 ５年生 バルーンアートしょしんしゃだったけど楽しめた

75 保護者 人が多すぎてあぶない。誘導の人を増やすか、外にブースをやってほしい。それか予約制（１時間ごとなど）にしてほしい。

76 ４年生 つまみ細工でピンどめいがいをつくってみたいです！

77 ２年生 スライムやりたかった

78 ４年生 すたんぷらりーやブース・・・いろいろなものがあって、とっても楽しかった！！

79 保護者 ごごに来たので、工作が全部終わっててざんねんでした

80 保護者 待ち時間が長かった。子供はたのしんでたのでよかったです。

81 ３年生 プラ板とつまみ細工が楽しかったです。

82 保護者 朝の混雑時、早目に列整理に入ってほしかったです。全体としてはとても楽しめました。ありがとうございました。

83 保護者 昨年できなかったつまみ細工ができてよかった。工作に長時間並ぶのが難点

84 保護者 孫が楽しんでいました！！

85 保護者 とても有意義なイベントでしたが、最初の混雑で列もわからず廊下で動けなくなってとてもおどろきました。

86 保護者 並ぶ列がわかりずらく、目的のものとはちがうものに並んでしまい、時間をロスした。最後尾と書いた紙を持つスタッフを最初から配置してほしかった。

87 保護者 また、各々こむので、使う部屋のとなりは使わない部屋など、少しでも人を分散させて欲しい。

88 ３年生 友だちときょねんもきたけどプラネタリウムのはくりょくがちがくてすごかった。

89 １年生 クラッカーでストライクをとれてうれしかったです。

90 保護者 人が多すぎて、どんな工作かわからなかったので、写真や見本を出しておいてもらえると良かったです。

91 保護者 かんたんで楽しめるブースでとてもよかった。子供会の参考になりました

92 ２年生 バードコールのくいをはめるのがたいへんだったけど、かんせいしたらうれしかった。つまみ細工をまえよりうまく作れてうれしかった。

93 保護者 つまみ細工の作り方を知れて良かったです。こどもたちと一緒に楽しむことができました。また来年も来たいです。ありがとうございました。

94 保護者 １部、２部に分けて入場を事前予約にした方がいいと思います。２Fの創作コーナーが大混雑だったので。

95 ３年生 きょうゆうのたまごがほんとにいきているみたいでおもしろかった。


